

Решения, принимаемые штабом в соответствии с его компетенцией, являются обязательными для всех исполнительных органов власти Белогорска, включая подведомственные предприятия, организации и учреждения.

Ранее сообщалось, процесс подготовки к предстоящей зиме уже идет. Ресурсоснабжающие организации выполняют комплекс мероприятий по подготовке к ремонту и профилактике сетей тепло- и водоснабжения. Вопрос с расчетами населения за поставленные коммунальные услуги за несколько предыдущих отопительных периодов остается открытым. Задолженность, включая просроченную, по-прежнему превышает сумму в 200 млн рублей.